

«Я бы очень хотел освоить профессию пожарного»

В Красногорске, в гостеприимном Дворце культуры «Подмосковье», состоялся второй (областной) этап смотра-конкурса КВН среди команд детских домов на противопожарную тематику. Данное мероприятие проводилось Московским областным отделением Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» совместно с ГУ МЧС России по Московской области и Министерством образования Московской области в рамках ежегодного Фестиваля художественного творчества учащихся и воспитанников образовательных учреждений «Детям Подмосковья - безопасную жизнедеятельность» с целью привить детям профессию спасателя и пожарного, а также сформировать знания в области пожарной безопасности. Мероприятие посвящено 50-летию образования Всероссийского добровольного пожарного общества и 20-летию образования МЧС России, которые отмечаются в 2010 г.

Побороться за призовые места приехали около 130 участников из семи районов Подмосковья: Раменского, Пушкинского, Воскресенского, Орехово-Зуевского, Наро-Фоминского, Домодедовского и Чеховского районов.

С приветственным словом к участникам обратились сопредседатели ВДПО и МЧС Евгений Александрович Долотов и Татьяна Николаевна Егорова. Они подчеркнули важность проведения подобных конкурсов на противопожарную тематику и пожелали участникам КВН интересных выступлений и успехов.

Команда «НА-SOS» Раменской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната заняла 4-е место. О своих впечатлениях рассказали заместитель директора по пожарной безопасности Елена Алексеевна Путченко, заместитель директора по воспитательной работе Надежда Дмитриевна Иванкова и участник КВН на противопожарную тематику Аркадий Сухов, который учится в 5 классе.

- Понравилось ли тебе участвовать в конкурсе КВН?

Аркадий:

- Да, мне очень понравилось.

- Легко ли было готовиться к конкурсу КВН?

Аркадий:

- Нелегко, но я все равно хотел бы участвовать в следующих конкурсах КВН, потому что мне очень нравится



профессия пожарного, ведь он тушит горящие дома, помогает людям, спасает их. Мне очень нравится костюм пожарного, в котором я выступал на конкурсе.

- Изучаете ли вы в школе предмет ОБЖ и нравится ли он тебе?

Аркадий:

- Да, на этом предмете нам много раз говорили, как обращаться с огнетушителем, пожарным шлангом, что такое пожарная сигнализация и т.д.

- Какие у тебя планы на будущее?

Аркадий:

- Я бы очень хотел освоить профессию пожарного.

- Какие пожелания у тебя будут преподавателям?

Аркадий:

- Преподавателям я хотел бы пожелать счастья, здоровья, всего самого хорошего. Я очень им благодарен за то, что они подготовили нас к конкурсу КВН.

- Почему вы решили назвать команду «НА-SOS»? У кого впервые возникла такая идея?

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- Идея возникла у Елены Алексеевны, так как она у нас является заместителем директора по пожарной безопасности. Сначала хотели другое и выбирали из нескольких вариантов названий команды, но детям больше понравилось «НА-SOS».

Елена Алексеевна Путченко:

- Варианты названий были разные - «Огнетушитель», «Факел», но название «НА-SOS» означает «на помощь», и мы хотели научить детей быстрому реагированию в чрезвычайной ситуации и повысить ответственное отношение к личной безопасности.

- Сколько времени у вас ушло на подготовку к районному конкурсу КВН?

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- Времени на подготовку у нас было очень мало.

Елена Алексеевна Путченко:

- Мы начали подготовку к конкурсу со 2 марта, так как 26 февраля мы получили приглашение от Раменского РО МОО ВДПО, а 1 марта было принято решение о том, что мы примем участие в конкурсе КВН. Получается, что у нас было на подготовку всего 6 дней.

- Где брали костюмы, декорации, реквизит?



Надежда Дмитриевна Иванкова:

- Только общими усилиями мы смогли добиться таких результатов. Костюмы и декорации нам помоглишить учителя технологии. У нас есть предметы «швейное дело» и «столлярное дело», даже палочку и круг, для того чтобы показать название команды «НА-SOS» и слово «КВН», ребята подготовили на уроках столлярного дела. Учитель рисования нам помог нарисовать плакаты и эмблему. Все были включены в эту работу, потому что времени было очень мало.

Ребята, которые участвовали в КВН, ходят на занятия школьного театра миниатюр, сеансы игротерапии, посещают кружки в Центре дополнительного образования. Правильно выйти на сцену, сориентироваться в любой ситуации

нашим детям с проблемами в развитии это, конечно, очень помогает. Если бы они не посещали такие студии, хорошего результата не было бы.

Елена Алексеевна Путченко:

- В основном, около 70 процентов всей работы было у нашего художественного руководителя Натальи Борисовны Черновой. Я помогла ей в переделывании сценария именно на пожарную тематику, тот же номер с лягушками, номер с Прометеем и т.д., а с музыкальным оформлением нам помогла Анастасия Дмитриевна Валуева.

- Участвовала ли ваша школа еще в каких-нибудь районных или областных конкурсах?

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- В нашей школе очень большое внимание уделяется здоровью учащихся, и в воспитании наших детей мы используем интегрированный подход. В этом году мы принимали участие в

конкурсе КВН на противопожарную тематику и добиваться еще больших результатов.

- Преподают ли в вашей школе предмет ОБЖ и с какого класса?

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- Классные часы мы проводим начиная с первого класса.

Елена Алексеевна Путченко:

- С 5 класса я провожу с ребятами внеклассные занятия по ОБЖ. Это беседы, викторины, кроссворды, игры с детьми на противопожарную тему.

- Каких занятий по ОБЖ больше - теоретических или практических?

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- У нас и теоретическая, и практическая направленность. В связи с тем, что происходит очень много чрезвычайных ситуаций, работа по пожарной безопасности у нас в школе усиливается. Так, в прошлом году на базе школы-интерната у нас была эвакуация с сотрудниками МЧС и ВДПО. Даже есть фильм, была показана пожарная техника, огнетушители, как правильно эвакуироваться, дети пробовали себя в роли пожарных.

Елена Алексеевна Путченко:

- В прошлом месяце я проводила две ночные эвакуации в разных ночных сменах. В мае также планируются эвакуации с привлечением сотрудников МЧС и ВДПО.

- Ваши пожелания преподавателям, детям.

Надежда Дмитриевна Иванкова:

- Самое главное, конечно, чтобы наши дети были живы, здоровы, в жизни у них все было хорошо, они были счастливы и чтобы нашли свое дальнейшее место в жизни и социуме.

Елена Алексеевна Путченко:

- Необходимо, чтобы противопожарная профилактика проникала во все сферы школьной жизни. Примеров множество: различные викторины, конкурсы, соревнования, КВН. Таким образом, участвуя в творческом, общественно-полезном труде, играя, дети лучше запоминают правила пожарной безопасности.

- Спасибо вам за со-держательную беседу.

Раменское районное отделение «Всероссийского добровольного пожарного общества»

ОГПН по Раменскому району